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Pfalm\ 71: v. 5 , 6.

Uu ast inin Wycht / AGre
HEm; Mitt hopp, alt ifralt mi-
nom ungdom. Uppä tig hafiver
jag förlåtit mig alt ifrånJÄ
wct: T» hafiver dragit mig »tu

mine moderö lif: Min beröinmelft
araltidaftA

t A
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MOdas och Dö, begynna och
M Hastigt stuta det, som man

Mbegynt hafwer i werlden,
löpa'fort , och snart full-

ända stn wandel, är fasvm ett kort
begrep äf menniffiors wäsende, och
fäsom en dagelig tancko-Mft för wä-
ra ögon; Ty förgangeligheten lädar
sa wid alt hwad jordifft» och i föllje
deras wid det, som menstligt ar och

Ar kal-
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kallas, at ingen ifrän Födsio-Dagen
ar saker för Döds-dagen, och in til
Döds-dagen undantagen ifrän dage-
lig förändring och ombytelse i sitt wa-

sende. 3 anseende -wartil den wi-
LccI. i. sa Salomon sager: Altärfäfang-

llghct, alt är icke annat än fä-
fänglighet t af Predik, Bokcncs i.

Wära dagar, säger M, forli-
da utan all fortöswan, un B°-
kencs OL lvärt lif är en

ffuggc pä jordene, säger Bildad
af Suah uti Jobs Boks 8.

Den fördenfful, som ar född til
Ahra och Höghet, och, igenom Guds
Mdi lefwer sin Gud M Mv? och

«$• i
k an-
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androm til förman och Lvck-falighet,
den hafwer intet allenast orsak» at
med wördnat tancka pä den dag, som
warit den första dag, pä hwilten deg
ögonM städa denna werldenes lius»
tacka Gud för hwar dag som fram-
gär, och för hwart ähr den öfwerlef-
wa far; Ulan ock andra, fom un-
der beO stugga lefwa, och fin wat-
gäng af best wälgäng niuta, hafwa
efwen orsak at i HErranom deröf-
wer frögda flg och glade wara. Ty
fä trygt, och lott, som en Elias faf-
wer under et stuggriktEnebars-trad,
och sa glad, och nvgd, som en Zonas >

sitter under en grönffande Kurbitz,
sä. trygge och glade, ligga och fittia,
gä och-M de nedrige under -e Hö?

§l 5 gas,

v. 5.

on. z: v.
6.
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Ms , de MM under de mächtigas
ssugga, hegn och förfwar i werlden,
närdegrönffa, ochwälmä, närde
lysa , och fruchtbarande äro afalt fä-
dant, som giör dem behageliM in för

"Gud, kiära och wördnads-wärda in
för menniffior»

En dag ar i dag, walstgnat wa-
re Gud» updagad, en dag öfwer
hwilken Swea Land och Rike M
och fyratio ahr fädt fagna sig , enA
Minnelfe-dag af den dag , pä hwilken
Htmmelen giMit vtz den Äora och
WalKgnada DR O T TR3R-
GER 0LRI0A ELEONORA.

Den fonl lart at jämföra för-
flutna och närwarande tider; Den
som kan eftertäncka, hwadan et

Lands-
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Lands och folcks Lycksalighet härG-
ter; Den som Ml> hwad förmän för
ett Land och Rike är F at hafwa ett
Gudfruchtig, Mild och Rädig, Wis
och Förständig Oftverhet, mä i dag
framträda med gladie, kasta stg ne-
der med wördnadt»och yttra stg i
lof och tacksäjelse in för Kn Gud.

Tv ibland the dödeliga fe wt>
med hiertans fägnadt s i dag wid lif
och hälsa, och uti Kongl. Lvcksahlighet
och wälgäng f En til ähra och beröm o-

dödelig Drottning pä iorden. Ett
Drottning r som ftamgär för Sweä
StormUtWe KOAURGS^
Sm Högtälstelige Gemäls ögon, fä-
som en Esther för Konung AhMri
ögon, fä at Konungen med hiertans

fäg-
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fägnat och önskan, at tunna glöm sin
K. Drottning något Lil behag, sa-

med honom idag: HwNdWilt
Su Drottning, och hwad be-

giärerSn: af EMw ?.

En Drottning, fonl fraingar

2. d!^ron
9: V. 8

för sina Undersökares ögon fa Word-
nads - wörd och alffad, at det minsta
barn hafwer hierta at waga det vt-
tersta för Henne, Al) den höge med
den laga , den unge med den gamla
lyfter i dag hierta och hönder up til

. Himmelen, och fager: KErrm
’

Sin Gud warc loftvat, som
Sig kiär Haswer: af 2. Lhwu.
Ms. M wéÉé

En
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En Drottning»som i dag, och
altid är härligen beprydd och utzirad.
Hennes Lrona ar wördnadt för sm
Gud, Hennes Spira är kärlek för
sina Undersätare, Hennes Klädnad är
en Gudi och mennistiom behagelig
arbarhet och uprichtighet.

En Drottning, som i dag , och
altid igenkiännes af sina följesiagare,
eller af de Tärnor, sonl Henne föl-
ja; Tärnorna äro rena Jungfrur,
Jungfrurna äro Dygder, Dygder-
na äro i synnerhet: i. En innerlig
kiärlek för Guds ord, som ifrän Hem
nes ögon,och uturHennes händer,nä-
sian hwarken dag eller natt bortlagt
warder, och at höras aldrig försumat
warder; hwilken kiarlek giör War

B Drott-
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Drottning brinnande i böner och fr
’ kallan, lysande af Md och Mildhet

emot höga och läga, sä at när den-
na Gudftuchtiga Swea Drottning
fluter flna dagar, och lägger sina fr
gon tilsamman, uphöra intet alle-
nast mänga böner för Swea Under-
fätares wälgang, mänga innerliga
och trogna stickningar om wälsignel-
se för Swea Land och Rike, utan
det mä ock dä heta til alla Guds

Joel i: v, Ords Tienare: Gräter, i Pre-
ffcr, jeinrer eder, j Altarens
tienare, gör in och ligger i säc-
ker j Guds trmare af Zoels i.

Den 2. Är en oförlikneligkiarlek
li! stn HögtälMga GemÄlfsemMi

sar
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far sig intetallenäst uti wäm
lighet och wördnadt emot smHEm,
utan ock yttrar sig i Ruths ord tit
Macmi: ZhcrTublifwer, ther
bliftver jag med, Titt svlct är

Gen.i8:r.
12.

Ruth Bv.
16»

imtt folck, Lin Gud är inin
Gud, ther Tu dör, ther dör
jag ock , ther wil jag ock be-
grafwm warda af Ruths i.

Den z. ÄrOracht afiverldsens
fäfänglighet, sä at ehuru stor och
Högtheprtselig Wär Hulda och Mil-
da Drottning ar i sina Undersäta»
res ögon, ehuru ährad och uphögd
Hon ar uti MaiordiffaHotematers
ögon, fä läter Hon dock sitt sinne im

B - tet
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z, Sam. 6:
V. 22.

Prov. 2K

kV. 4.

K) (12 ) (G

tet förhäfwas, utan anser all werld-
sensherlighet säfom fäfanglig^och bru-
kar denna delen af de werldsliga för-
mäner, som Hon dm intet brukade.

Den 4. Ar ödmjukhet, hwar-
medelst War Stora Drottning m-

tet allenast förödmiukar sig in til jor-
dena för sin Guds säger med en Da-
vid: Jag wtt ännu ringare wa-
ra än sä, och wil nedrig wara
i Min ögon; Utan och allid wi-

sar och staller sig in för mennistior
Ungt »re Mild och Mädig, an

Hög och Majestätelig, sä at om

högfcrdiga ögon, och et stält
sinne äro the ogudachtigaö

lych-
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lychta / som wen wisa Salomm
talar; Sä äro wist milda ögon, och
et ödmiukt sime wär Gudftuchtiga
Drottnings lychta.

Den 5. Är mildhet och barm-
hertighet, som trycker glädie-tarar

! utur- mänga faderlösa och moderlösa
barns ögon, utur mänga höga och

L läga hetrangdg personers ögon , som
' af ivärWMDrottnings hand hiclp

och lmderstöd muta; En mildhet,
som wisar sig pä HErrans hus, och
HErrans tirnare til den Högste Gu-
dens ähra, och til Drottningens o-

dödetiga beröm.
Den 6. Är oföränderlighet vti

r mot och med, fvm giör wär Hulda
Drottning glad i goda dagar, och

Nögd



J

I

N) C M ) W

Dvgd at ock taga den onda dagen til-
7- goda, efter Salomons förmaning,

Wib ItQ
När jag hällcr mig til Gud/
Achtar all haW Lag och Dud/
Eannerlig Gud hielper wist
Af all min sorg/ nöd och brist.

O! lyckfaliga dag, pa hwilken wi

En fä Stor Drottning wid tif och

W
'

O ! salla Land och Rike, töm
En fa dyr Egendom innehafwer och
derafsig fagna kan. Tv härär intet
nägon hemdgirig 8em^ami8, häk
är intet nägon blodtörstig
här är intet nägon yppig och öfwev-
flödig Oeoxatrn , utan en af guds-

ftuch-
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ftuchtan, famtLhristeliga ochKonF
liga Dygder utzirad

WWgnadt ware Gud, och äP
rat ware hans Namn, för den Dy-
ra Gäfwa han o§ i Tig, Wär Hul-
da Drottning gifwit.

Wälflgnadware ock Tu, Swea
Drottning, med all aydelig och le^
kamltg wälflgnelfe af Tinom Gud.

HErren Tin Gud, fom Tu re-

dan i dag upoffrat tackfäjelse för Öf »»

dch wälgicrning, som han
'

giordt Tig, och för hans up-
seende, fom bcwarat T i» anda,
böre altid Tin bön , och gifwe Tig
hwad Titt hierta begiarer.
... HEr-

fl
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HErren Tin Gud, som waritc

TinNflycht, och titt hopp altifrän
ungdolnen, han ware och förblifwe
Tin tilflycht och Titt hopp in til äl-
derdomen, förlange Tina dagar, och
gtöre Tina ähr til helsten sa mänga,
som ährtahlet uti Titt Ranm är,
om honom sä täckes, och Tig nyttigt
wara kan. Za

Lu Store Drottning/ Riksens prydnad/
Tu Himla - Smycke / Änglars Wän/

Then wi ä jkyldig' Tro och Wyrdnad /
Som bära namn af Swänffa Män;

Tin Lrona läte HErren grönfla/
Tin trefnad ware i hans hand/-

Tig gifwe Gud alt hwad wi önssa/
Sä mär Tu wäl ock Swca Land!

I Ädle Män och Qwinnor, j
trogne Swea Konungs och Drott-

nings
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nings Undersatare af högre och ne-
drigare ständ, som med mig i det-
ta Konunga-Hus, pä denna dag,
församlade ären, Eder upmuntrar
jag med de^ Baruchs ord, i Bo-
kems i. Beder för Konun-
gens lif , och för Drottnin-
gens lif, at Thcras dagar pä
jordcnc wara mäga, sii länge
som Hlmmclcns dagar wara;
Sä staffar osi HErren nog,
och goda dagar, och wi fä lef-
wa under Konungens ssugga,
vchDrottningcns flugga, och

C tte-
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PCkS: v.
8.

PC 66: V.
12.

M c »8 )cg
tlCHll i läWE
nädc sör Thcm finna.

Orsak hafwe wi mtet allenast
at pä denna dag fägna ctz och gla»
de wara» och at tacka wär Gud,
som intet handlat med ost efter rat-
ten, utan efter naden, och låtit dB
et roligt och stilla lefwerne föra un-

der en nadig och fridfam Ofwerhct,
sä at wi Siw kunna: Mädellg
och varmhertig är LErren,
täligoch afstor godhet. Kan
hafwer försökt otz och pröfwat
ofi och hafkver utfört otz och
wcdercstveckt ofi; utan o-k haf.

we
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we wi orsak at innerligen» och af alt
hierta bedia: DetHErrenwarGud
widare wille lata fin näd waldig wa-
ra öftvcr ofi, glswa KvNUNgM
och Drottningen näd och äh-
ra, och läta Dem intet godt
fattas ; Tv wi wete, hwadfer en

dyr statt wi i Dem äge, men wete
intet, hwad Gud kan hafwa i finnet
med os, när wi Dem miste.

Wi bedie och anrope tig wär
Gud, af att hierta; Walfigna Ko-
nungen och Drottningen, vK lat
Dcin se Jerusalems wälfärd
i alla sina llfsdagar. Mi lof-
we och prife titt aldraheligaste Namn,

L 2

kc 84! V.
12.

Pf. 128: v.
5.

och
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och willjenuwidare, tillika medMät
^llffettga Konung och Hulda Trötts
ning, upoffm tig Tack-Offer, för
.tina Gudomeliga otz här in til be-

wista wälgierningar, under föll-
jande Lvf-och Tacksajel-

se Pfalm:
eNitt stal stal l-fwa HErratt rc. rtz
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